
Ήταν μια διαφορετική διαδήλωση με παλμό, ένταση,
μαχητικότητα, μαζικότητα.

Χιλιάδες πρόσφυγες και ντόπιοι συμμετείχαν στην πορεία από την Ομόνοια προς τη Βουλή και τα γραφεία
της Ε.Ε, τη μέρα που κατατέθηκε το αντιπροσφυγικό νομοσχέδιο της κυβέρνησης. Διαδήλωσαν την
απαίτηση για ανοικτά σύνορα, ενάντια στις απελάσεις, τις φυλακίσεις, για προστασία των προσφύγων,
δικαίωμα στο άσυλο, ανθρώπινες συνθήκες διαμονής.

Μαζική ήταν η συμμετοχή προσφύγων από το Λιμάνι του Πειραιά, πρόσφυγες από τη Συρία, το
Αφγανιστάν, το Κουρδιστάν, όλοι μαζί, ετοίμασαν τα πανό τους στο Λιμάνι και ξεκίνησαν από την πύλη Ε1
για να ενωθούν με πρόσφυγες από το Πέτρινο και την πύλη Ε2 και να φτάσουν φωνάζοντας συνθήματα
στο σταθμό του ηλεκτρικού στον Πειραιά. Μαζί τους μέλη από τα σωματεία, τους φοιτητικούς συλλόγους
και τις συλλογικότητες του Συντονισμού για το Προσφυγικό – Μεταναστευτικό. Όλοι μαζί πρόσφυγες και
ντόπιοι γέμισαν 2 συρμούς του ηλεκτρικού, οι πρόσφυγες στη διαδρομή τραγουδούσαν τραγούδια από τις
πατρίδες τους.

Στην Ομόνοια ενώθηκαν με τους άλλους διαδηλωτές πρόσφυγες και ντόπιους και ξεκίνησαν για τη Βουλή.
Μπροστά αφγνανές με τα παιδιά τους και ανάπηροι από το Λιμάνι με το πανό-κραυγή «μην μας
εγκαταλείπετε» και φωνάζοντας, μαζί με τους άλλους αφγανούς συνθήματα «Θέλουμε ελευθερία-όχι
στρατόπεδα-φυλακές». Στη συνέχεια πρόσφυγες από τη Βικτώρια με το πανό «Όχι στην Ευρώπη-Φρούριο,
στην Ελλάδα-Φυλακή». Ακολουθούσε συμβολικά ένας φράκτη με σωσίβια και πάνω του τους αριθμούς των
πνιγμένων το 2015 και το 2016 και το πανό του Συντονισμού για το Προσφυγικό Μεταναστευτικό των
σωματείων, φοιτητικών συλλόγων και συλλογικοτήτων με το σύνθημα «ΝΑΤΟ-ΗΠΑ-Ε.Ε.-κυβερνήσεις
σπέρνουν πολέμους, φτώχια, ξεριζωμούς. Πρόσφυγες καλοδεχούμενοι» με φοιτητές και πρόσφυγες μαζί
στις ίδιες αλυσίδες. Στη συνέχεια τα πανό των Σύρων και των Κούρδων με συνθήματα στη γλώσσα τους
και στα αγγλικά όπως «Ανοίξτε τα σύνορα- τα παιδιά μας πεθαίνουν» και το αγγλόφωνο πανό του
Συντονισμού για το Προσφυγικό – Μεταναστευτικό στα αγγλικά με το σύνθημα «Ανοίξτε τα σύνορα,
ακυρώστε τη συμφωνία Ε.Ε.-Τουρκίας, κλείστε τα στρατόπεδα-φυλακές» που κρατούσαν μαζί πρόσφυγες
από το Λιμάνι μαζί με μέλη του Συντονισμού. Τη συγκέντρωση έκλειναν πανό της ΚΕΕΡΦΑ και πολιτικών
μετώπων και οργανώσεων. Υποδειγματική η περιφρούρηση των προσφύγων και η οργάνωση.

Όταν η διαδήλωση έφτασε στα γραφεία της Ε.Ε. συνδικαλιστές έκαψαν τη σημαία της Ε.Ε.. Στη συνέχεια η
πορεία μέσω της Πανεπιστημίου κατευθύνθηκε προς την Ομόνοια, όπου οι πρόσφυγες με τη συνοδεία των
μελών του Συντονισμού επέστρεψαν στο Λιμάνι.

Εντύπωση προκαλεί η στοχευμένη κυβερνητική προπαγάνδα από το κρατικό κανάλι, και άλλα συστημικά
ΜΜΕ, που δεν ανέφερε κουβέντα για τη χθεσινή διαδήλωση, αντίθετα πρόβαλε και χθες και προχθές ως
πρώτη είδηση συμπλοκές μεταξύ προσφύγων στο Λιμάνι. Είναι θλιβερή η φαιά προπαγάνδα των
καθεστωτικών, προκειμένου να εμφανιστούν οι πρόσφυγες ως ανεξέλεγκτοι απολίτιστοι και
δικαιολογηθούν η κράτηση, τα στρατόπεδα- φυλακές, οι εγκλεισμοί και οι απελάσεις.

Η πυκνότητα και το κλίμα των μπλοκ της διαδήλωσης κατέδειξε ότι ο αγώνας φέρνει όλους πιο κοντά,
ντόπιους και πρόσφυγες χωρίς διαχωρισμό εθνικότητας και ανέδειξε τη θέληση ο αγώνας να συνεχιστεί
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και να ενταθεί, για να έρθει η δικαίωση για τους ξεριζωμένους, να σταματήσουν οι πόλεμοι και να γίνουν
σεβαστά τα δικαιώματα για την ελεύθερη μετακίνηση των προσφύγων κόντρα στις φυλακίσεις, τις
απελάσεις, τα κλειστά σύνορα και τα αντιπροσφυγικά μέτρα κυβέρνησης και Ε.Ε..

Μπορείτε να δείτε φωτογραφίες και να παρακολουθήσετε το βίντεο από τη διαδήλωση στο ιστολόγιο του
Συντονισμού για το Προσφυγικό-Μεταναστευτικό (εδώ)

Συντονισμός για το Προσφυγικό – Μεταναστευτικό
σωματείων – φοιτητικών συλλόγων – συλλογικοτήτων
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